MatTemaTuka

TemdJRsa:

«CooTHOIIEeHne eTUHULL ITUHbBI»
YMK «T'apmonusi»

Yyutenb HavYanbHbIX KNaccoB:

TuxaHkuHa Tamapa HukonaeBHa

MBOY «bonblLiebepe3HUKOBCKana cpeaHAA
obOLweobpa3oBaTenbHas WKona



Llenu ypoka:

YuyuTb HaXoAuTb paBeHCTBA BENUYUH;
3aKpennsATb YMeHue nepesoauTb U3
OAHMX eAVHUL B ApYyrve; NOBTOPUTDL
npaBuna uamepeHusi oTPe3KoB;
coBeplUEeHCTBOBaTh HaBbIKU peLleHUs
3afla4y Ha HaxoXXAaeHue nnowaam n
nepumMeTpa; pasBMzaaTb YMeHMe,
paccyXxaaThb. ‘ '




1. Opranu3zanMOHHbLIM MOMEHT.
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2. YCTHBIN CYET.

e «3HaeTe JI BbI?» Camoe 111y60K0e 03epo B
Mupe — o3epo baykai. Ero rinryouna -1940m.

Camas BbICOKasl TopHasi BepiuuHa — JI2KoMOJIyHrMa
(IBepecr) B  umagasax — 8848m

CaMbI| BHICOKUM 1€ CTBYIOINUH BYJIKAH B MHPE —
6723m.

CaMblil BBICOKHH BOJOIIA] B MUpPe —AHXeJIb,
BbhicoTa -1054M.



Pasragam npaBuJjio
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3. CooOLieHne Tembl ypoka. PaboTta no
Teme.

1. BbinonHeHue 3agaHus Ne

30K akyro pasHocms Henb3s
203kM — 1200Mm=3030001-7 1200/ = 201800M = 201KM S00M

3854M — 3834cm = 3850cMm — 3834cm 16¢C
= M
285MM - 28CM = 285MM - 280MM 5MM

540m - 42040M = 540mM - 42a4M = 498M

28M - 140cm = 2800cm — 140cm 2660Cc =26M64
= M M



1. BbinonHeHue 3agaHnsa Ne

304 [lpbakmuyeckas

aboma.
2. BbinonHeHue 3aaaHus Ne
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LononHumse Kaxxoyro eesiu4uHy 00

3kM- 3. 3apaya Ne

306

Pewumsb 3ada4y rno
goripocam




1). Yemy paseH nepumemp mpeya20rbHUKa, ecriu
e2o

CMOPOHbI ByOym pasHbl mpembeu CMopPOoHE?
27-4-2=

2) Yemy pasHa nidembs cmopoHa
mpeya0/ibHUKa31 : 3 =

3) Yemy pasHa za(r%Mdpaﬂ CMOpPOHa

mpeyaosibHUKG 2 4 -

11(cm)
4) Yemy pasHa riepeasd CmopoHa

mpey20/ibHUK@yY- 2 =
9(cm)



n/
3 :
TeTpaab C ne4YaTHOMU

ocHoBou Neo2
(3apaHusa Ne 2,3,5).







